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Vyhledávání a výběr zaměstnanců 

Nejcennějším aktivem moderní firmy jsou její lidé, jejich znalosti, dovednosti, zaujetí a přístup.   

 

Služby vyhledávání a výběru zaměstnanců provádíme v následujících krocích:  

 Specifikace obsazovaného pracovního místa a profilu kandidáta 

Společně s Vámi specifikujeme obsazované pracovní pozice z hlediska potřebné kvalifikace, 

délky praxe a dalších "hard" podmínek. Spolupracujeme s Vámi na sestavení profilu ideálního 

kandidáta, i pokud jde o definování osobnostních a komunikačních předpokladů.  

 Vyhledávání vhodných kandidátů 

Po Vámi odsouhlasené specifikaci daného pracovního místa začneme s vyhledáváním 

kandidátů prostřednictvím inzerce na internetu, případně v tisku. Využíváme databáze 

životopisů na pracovních portálech, vlastní databázi kandidátů a můžeme kontaktovat 

vhodné kandidáty přímo ve firmách, pokud se tak předem dohodneme. 

 Výběrové rozhovory 

Podle Vámi vybrané varianty výběrového řízení zahrnuje naše služba základní telefonický 

rozhovor s kandidátem, osobní interview a zhodnocení všech získaných informací a poznatků, 

ověření referencí a v případě Vašeho zájmu i provedení odborných nebo psychologických 

testů kandidátů. Osobní rozhovory s kandidáty vedou a závěrečné hodnocení provádějí 

výhradně zkušení konzultanti. Po absolvování výběrových rozhovorů se všemi uchazeči, 

případně po vyhodnocení testů a ověření referencí, vybereme užší okruh kandidátů, o 

kterých budeme přesvědčeni, že nejlépe odpovídají Vašim požadavkům.  

 Představení vybraných kandidátů 

Vypracujeme pro Vás hodnocení všech vhodných kandidátů, ve kterém prezentujeme kromě 

kvalifikace, vzdělání, praxe a dalších relevantních znalostí i jejich motivaci, postoje, přístup a 

osobnostní předpoklady pro práci výkon dané pracovní pozice. 

 Konzultace a poradenství 

V případě Vašeho zájmu Vám rádi pomůžeme se závěrečným výběrem, s mapováním 

spokojenosti kandidátů v prvních pracovních týdnech i s posouzením jejich rozvojových 

potřeb. Rozsah našich aktivit umožňuje nabídnout Vám širokou škálu dalších poradenských 

služeb. 

 

 


